Rei

eime

"GRYNTE" griseinnredning
Endeskille, Skjgtehylser, Beslag mot vegg

Deleliste
Gyldig fra
Erstatter

20.06.205

Art. Nr:

N

15281

Art. Nr: 15278

Pos.

Art. Nr.

Delbetegnelse

Ant.

Pos.

Art. Nr.

Delbetegnelse

Ant.

AP WON =

N o

15281
114269
114270
410139
410505
420026
410321

15278

114328
420005

156974
410252
400683
115621

ENDESKILLE

Ramme endeskille
Plastplateendeskille

Skrue 6kt. M8x35, VZn

Mutter 6kt. M8, VZn
Underlagsskive @8,4/17x1,6,VZn
Ekspansjonbolt M10x75, VZn

KAPPE-/SKJOTEHYLSER FOR
BINGESKILLER

Skjgtehylse for bingeskille
Settskrue 1/4" R.GJ.

BESLAG MOT VEGG
Treskrue 6kt. M10x65,VZn
Plastplugg for 10mm treskruer
Veggbeslag

NNOOO = =

w w




